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Ata nº 3297 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
09 de fevereiro de 2026. Ao nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 
20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3297ª Sessão 
Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de 
Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno 
e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em 
discussão a ata nº 3296, da Sessão Ordinária de 02 de fevereiro de 2026, a qual não 
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, o 
Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata 
o Expediente: 01) -  E-mail da Associação San Martinho, encaminhando solicitação de 
providências urgentes contra ato do Prefeito Municipal que mantém licitação indevida 
para construção de casas populares em área pública que não foi desafetada, 
contrariando decisão legislativa; 02 - E-mail encaminhando decreto municipal nº 460, 
de 8 de dezembro de 2022, bem como ofício nº 001/conseg-sp/26, conselho 
comunitário de segurança de Pirassununga - SP, para serem analisados por esta Casa 
de Leis; 03) - E-mail encaminhado informando que foi disponibilizado, no sistema SEI!, 
o link de acesso à cópia do processo TC-004503.989.23-8, que tratou das contas de 
2023 da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 04) - Ofício CGCMV nº 900/25 - 
processo TC-9115.989.19-6 (ref. proc. TC-10522.989.25-0), encaminhado pelo Tribunal 
de Contas do Estado de São Paulo; 05) - E-mail encaminhando ofício nº 16/2026 - 
câmara municipal da estância turística de Tupã – SP; 06) - E-mail encaminhando 
convite para sessão solene - título de cidadã santarritense honorária à procuradora-
geral do TC - dra. Letícia Formoso Delsin Matuck Feres; 07) - Marcelo Marcos da Silva 
Souza, encaminha a esta Casa de Leis, para apreciação e votação, Projeto de Lei 
Municipal que "Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de exames toxicológicos 
de larga janela de detecção para agentes políticos, servidores públicos municipais e 
profissionais de imprensa credenciado, estabelece periodicidade, sanções 
administrativas e dá outras providências"; 08) - E-mail da Escola do Legislativo da 
Câmara Municipal de Piracicaba, encaminhando convite para "Curso – Storytelling 
como Ferramenta de Comunicação", que ocorrerá no dia 10 de março de 2026, das 14 
às 16 horas; 09) – Balancetes da Câmara Municipal de 10 e 11/2025 para assinatura e 
envio à Prefeitura; 10) – Balancetes da Câmara Municipal de 11/2025 para assinatura e 
envio à Prefeitura; 11) - Balancetes da Câmara Municipal de 12/2025 para assinatura e 
envio à Prefeitura; 12) - Balancetes da Câmara Municipal de 01/2026 para assinatura e 
envio à Prefeitura; 13) - Ofício nº 05/2026 GAB, solicitação de reunião referente ao 
Projeto de Lei que ratifica o protocolo de intenções do Consórcio Intermunicipal 
denominado “União pela Educação Vale da Mogiana” objetivando a instalação de 
FATEC – Faculdade de Tecnologia – do Centro Paula Souza em Santa Cruz das 
Palmeiras; 14) - Termo de Convênio n° 002/2026. Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais – APAE; 15) - Termo Aditivo n° 019/2026. Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais – APAE; 16) – Termo Aditivo n° 020/2026. Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – APAE; 17) – Termo Aditivo n° 022/2026. Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE; 18) – Projeto de Lei n° 10/2026. Autoria. 
Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências; 19) – Projeto de Lei n° 11/2026. Autoria. 
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Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de créditos adicionais suplementares no 
orçamento vigente e dá outras providências. As Indicações a seguir foram 
encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 07/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus 
“Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar limpeza 
e roçagem do mato na praça e demais áreas públicas localizadas na Avenida Rosa 
Senhorine Zero, no distrito de Cachoeira de Emas; Indicação nº 08/2026. Autoria Carlos 
Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
instalar plaquetas com QR Code nos postes de iluminação pública, permitindo que a 
população comunique de forma rápida e digital falhas, lâmpadas queimadas ou 
problemas na iluminação urbana; Indicação nº 09/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - 
"Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar limpeza 
e manutenção no Prédio do Acessa São Paulo, localizado na Rua Romilda Victorelli na 
Vila Redenção; Indicação nº 10/2026. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao 
Prefeito Municipal, de determinar, com urgência, o envio de equipe técnica para a 
realização do recapeamento da Rua General Luís Barbedo; Indicação nº 11/2026. 
Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal, verifique a 
possibilidade de determinar, com a devida urgência, a realização dos serviços de 
roçagem e limpeza da Avenida Juca Costa, visando à melhoria das condições das vias 
urbanas; Indicação nº 12/2026. Autoria Áidano Aparecido de Souza - "Du da Farmácia", 
ao Prefeito Municipal, de designação de servidor ou contratação de estagiário para 
atuação na entrada do Paço Municipal, com a finalidade de prestar orientações e 
esclarecer dúvidas dos munícipes quanto aos setores, serviços e procedimentos 
administrativos, promovendo maior eficiência, acessibilidade e humanização no 
atendimento à população; Indicação nº 13/2026. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - 
“Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal, que seja encaminhada ao setor competente do 
Poder Executivo Municipal a solicitação para que sejam realizados serviços de 
recapeamento asfáltico na Rua Pereira Bueno, localizada na área central de 
Pirassununga, para que adotem as providências cabíveis para o atendimento desta 
reivindicação melhorando as condições de visibilidade, acessibilidade e segurança; 
Indicação nº 14/2026. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao 
Prefeito Municipal, que seja encaminhada ao setor competente do Poder Executivo 
Municipal solicitação para a realização de serviços de recapeamento asfáltico e 
operação tapa-buracos na Avenida Ângelo Bruno, localizada no Jardim Clayton 
Malaman, a fim de que sejam adotadas as providências cabíveis para o atendimento da 
presente reivindicação, melhorando as condições de acessibilidade, segurança e 
trafegabilidade no local; Indicação nº 15/2026. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - 
“Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal, a adoção das providências necessárias, em 
caráter de urgência, para que sejam realizados os serviços de roçagem, limpeza geral 
e restabelecimento da iluminação pública da quadra poliesportiva localizada no Jardim 
Eldorado; Indicação nº 16/2026. Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra 
Vadalá”, ao Prefeito Municipal, a adoção das providências necessárias, em caráter de 
urgência, para que sejam realizados os serviços de roçagem, limpeza geral e 
manutenção do playground localizado na Praça da Fepasa; Indicação nº 17/2026. 
Autoria Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de 
determinar uma operação tapa-buracos na esquina da Rua Siqueira Campos com a 
Cel. Jeremias J. de Almeida, próximo a Guarda Civil Municipal, região central; 
Indicação nº 18/2026. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal, 
verifique a possibilidade de determinar a tomada de providências para a construção de 
calçada em via pública no bairro Terras de Santa Maria, especificamente na altura do 
Cemitério Bom Jesus (lado oposto), na estrada Porto Ferreira, entrada/acesso do bairro 
na Zona Norte, com o objetivo primordial de garantir a acessibilidade, a segurança dos 
pedestres e a promoção de uma mobilidade urbana digna e eficiente para todos os 
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cidadãos que transitam por essa importante localidade; Indicação nº 19/2026. Autoria 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de 
determinar a tomada de providências para a construção de calçada em via pública no 
bairro Terras de Santa Maria, especificamente na altura do Cemitério Bom Jesus (lado 
oposto), na estrada Porto Ferreira, entrada/acesso do bairro na Zona Norte, com o 
objetivo primordial de garantir a acessibilidade, a segurança dos pedestres e a 
promoção de uma mobilidade urbana digna e eficiente para todos os cidadãos que 
transitam por essa importante localidade. Os Pedidos de Informações a seguir foram 
encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 12/2026, Autoria Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, sobre a situação da Rua José Rodrigues Sobrinho, 
localizada entre os bairros San Martinho e Jardim Ferrarezzi, onde persiste um trecho 
sem pavimentação asfáltica, gerando inúmeros transtornos à comunidade; Pedido de 
Informações nº 13/2026, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, referente ao 
Convênio Federal nº 951084/2023 para a pavimentação da Rua São Cristóvão, no 
Bairro Vila Santa Fé; Pedido de Informações nº 14/2026, Autoria Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, referente ao Convênio Federal nº 954684/2023 para a pavimentação da 
Rua Maria Silveira Therense, localizada no Polo Industrial Orlando Poggi; Pedido de 
Informações nº 15/2026, Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, referente ao 
Convênio Federal nº 943158/2023 para a pavimentação da Rua Ermenegildo Pozzobon 
e prolongamento da Rua Rio Grande do Norte, localizadas no Jardim Verona II; Pedido 
de Informações nº 16/2026, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
referente as folhas de ponto de todos os recepcionistas que atuam nas unidades de 
saúde do município, referentes ao período de novembro de 2025 até a presente data, 
discriminadas por unidade de saúde e por servidor; Pedido de Informações nº 17/2026, 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, sobre aumento nas despesas 
com horas extras na Prefeitura Municipal de Pirassununga e no SAEP; Pedido de 
Informações nº 18/2026, Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", sobre 
a relação completa dos servidores lotados na Secretaria Municipal de Obras, indicando 
cargo, função, regime jurídico, jornada semanal prevista em lei e carga horária 
efetivamente cumprida. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse a leitura dos 
requerimentos: Requerimento nº 23/2026. Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira - 
“Gigio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do senhor Francisco Neves dos 
Santos. Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a 
votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de 
silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por unanimidade de 
votos. Colocado em votação o Requerimento nº 23/2026, foi aprovado por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 38/2026. Autoria. Reinaldo 
Caridade, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à Escola Estadual 
“Professor Paulo de Barros Ferraz” pela implantação do Projeto “Escolas Cívico 
Militares”. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 
39/2026. Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações 
à Associação Comunitária dos Bairros da Raia – ASCOBAR, pela inauguração de sua 
nova arquibancada e pelo início da 3ª edição da “Copa Leandrão”. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 41/2026.Autoria. Luciana 
Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, a Paróquia Santa Rita de 
Cássia pelos seus 60 (sessenta) anos de história, fé e missão. Aprovado por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Requerimento nº 42/2026. Autoria. 
Sandra Valéria Vadalá Müller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo 
falecimento do Sr. Itamar Antônio Franchi. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Requerimento nº 43/2026. Autoria. Luciana Batista “ Luciana do Léssio”, 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra 
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Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Sra Helena Maria Morselli 
Ramalho. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 
44/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Sandra Valéria Vadalá 
Müller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da Senhora 
Marilda Bustamante Pires. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 
Requerimento nº 45/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor Aloísio Floriano Chelini. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 46/2026. Autoria. 
Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações ao Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 3ª 
Região (CREFITO-3), promoveu palestras voltadas ao fortalecimento das políticas 
públicas de saúde e à garantia de direitos de crianças, adolescentes e pessoas 
neurodivergentes. Em discussão usou da palavra o vereador Théo Santos de Souza – 
“Capitão Théo”. Colocado em votação o Requerimento n° 46/2026 foi aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 47/2026. Autoria. Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos de Deus” e Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 
10 edis, envia congratulações a Ótica Batel pelos 30 (trinta) anos de fundação, 
comemorados no mês de janeiro de 2026, em reconhecimento à sua trajetória, 
dedicação e relevantes serviços prestados à comunidade. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes. Requerimento nº 48/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Senhor José 
Vilson de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 
49/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis, seja designada em data oportuna REUNIÃO PÚBLICA e com transmissão ao vivo, 
nesta Casa de Leis, para prestar esclarecimentos sobre os fios soltos e inutilizados nos 
postes e vias públicas do Município, bem como sobre as quedas de energia no bairro 
San Martinho e a falta de iluminação pública no bairro Santo Agostinho, oportunidade 
em que, nos termos do artigo 26, X, da Lei Orgânica do Município, deverão ser 
convocados os Ilustríssimos Sr. Secretário Municipal de Planejamento e 
Desenvolvimento Econômico Fausto Victorelli Júnior, Sr. Secretário Municipal de 
Segurança Pública Marcelo dos Santos Baima, para esclarecimentos necessários. Em 
discussão usaram da palavra os vereadores Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e 
Wallace Ananias de Freitas Bruno. Colocado em votação o Requerimento n° 49/2026 
por unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 50/2026. Autoria. Wellington 
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sr. Eduardo 
Pereira Leite. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Requerimento nº 
51/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia 
congratulações à Vanessa Noronha pelo lançamento do livro “Xô Chupeta”, obra que 
vem se destacando pela sensibilidade, clareza e relevância ao abordar um tema tão 
presente na rotina familiar e no desenvolvimento infantil. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes. Requerimento nº 52/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de 
Oliveira, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Serviço de Água e Esgoto 
de Pirassununga – SAEP, pelo rápido e eficiente atendimento realizado na Rua Coronel 
Jeremias de Almeida, onde, nesta semana, ocorreu a abertura de um buraco no asfalto 
em razão de vazamento de água. Após acionado, o órgão prontamente compareceu ao 
local e executou os devidos reparos. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Requerimento nº 54/2026. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno e 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, eja designada, 
em data oportuna, REUNIÃO PÚBLICA e com transmissão ao vivo, nesta Casa de Leis, 
para prestar os devidos esclarecimentos e discutir soluções concretas sobre a 
complexa situação do loteamento Residencial Parque Aviação/Jardim Marília II. Em 
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discussão usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, Sandra 
Valéria Vadalá Muller – “Sandra” e Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. 
Colocado em votação o Requerimento n° 54/2026 foi aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente 
consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. 
Usou da palavra o vereador inscrito Fabrício Lubrechet. Dispensou o uso da palavra o 
vereador inscrito Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Inscrita usou da 
palavra a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno aparteada pelo vereador Leandro 
Del Tedesco Oliveira - “Gigio”. Logo após usou da palavra o vereador inscrito Theo 
Santos de Souza – “Capitão Theo”. Usou da palavra a vereadora inscrita Luciana 
Batista – “Luciana do Lessio”. Em seguida, o vereador inscrito Wellington Luis Cintra de 
Oliveira usou da palavra. Usou da palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá 
Muller – “Sandra Vadalá”. Inscrito usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”, aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, 
Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio” e Wellington Luis Cintra de Oliveira. A seguir, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01) – DISCUSSÃO 
ÚNICA AO VETO TOTAL aposto ao Projeto de Lei nº 72/2025, de autoria da Vereadora 
Sandra Valéria Vadalá Muller, institui no âmbito do município de Pirassununga, a 
Política Pública Municipal de Apoio aos Pacientes com Alzheimer, voltada ao incentivo 
ao uso de pulseiras de identificação, e dá outras providências. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou a leitura do ofício encaminhado pelo Poder Executivo. Em seguida, 
o Senhor Presidente informou que, nos termos do § 4º do artigo 37 da Lei Orgânica do 
Município, o veto seria apreciado em única discussão e votação, podendo ser rejeitado 
pelo voto da maioria absoluta dos membros da Câmara Municipal. Colocado o veto em 
discussão e votação única foi rejeitado por unanimidade de votos dos presentes. 02) – 
DISCUSSÃO ÚNICA AO VETO TOTAL aposto ao Projeto de Lei nº 81/2025, de autoria 
da Vereadora Luciana Batista, que reconhece, regulamenta e protege o Cão 
Comunitário no Município de Pirassununga e dá outras providências. O Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário informações quanto à existência de 
pareceres das comissões, sendo informado que há parecer contrário ao veto por parte 
da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. O Senhor Presidente informou que o 
veto seria apreciado em única discussão e votação, nos termos do § 4º do artigo 37 da 
Lei Orgânica Municipal, podendo ser rejeitado pelo voto da maioria absoluta dos 
membros da Câmara Municipal. Colocado o veto em discussão e votação única foi 
rejeitado por unanimidade de votos dos presentes. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do 
Projeto de Lei nº 93/2025, de autoria do Executivo Municipal, que altera a redação do 
caput do art. 3º da Lei nº 1.153/1973, revoga os parágrafos 1º, 2º e 3º e dá outras 
providências. Retirado de pauta por falta de pareceres das comissões permanentes, 
havendo sobrestamento da pauta em razao do artigo 36 da LOM. 04) – PRIMEIRA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 99/2025 de autoria do Vereador Wellington Luis 
Cintra de Oliveira, que institui o Programa Municipal de enfrentamento ao Câncer de 
Mama, revoga a Lei nº 3.483, de 22 de agosto de 2006, e dá outras providências. Não 
apreciado em razão do sobrestamento de pauta. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do 
Projeto de Lei nº 100/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a 
implementação de projetos de conscientização ambiental nas escolas da rede 
municipal de ensino, destina os recursos arrecadados à respectiva Associação de Pais 
e Mestres e dá outras providências. Não apreciado em razão do sobrestamento de 
pauta. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente 
consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação 
Pessoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente 
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Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática 
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda 
Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente 
assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno   
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”       
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=J3CU1H75WACE23G4 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: J3CU-1H75-WACE-23G4
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